

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年8月30日
星期五
甲辰年七月廿七

陕西一级报纸
总第11075期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点万事通



新华社北京8月29日电 近日，中共中央办公厅印发了《中国共产党不合格党员组织处置办法》(以下简称《办法》)，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

《办法》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党章和《中国共产党党员教育管理工作条例》为依据，坚持党员标准、严格教育管理监督，坚持客观公正、慎重稳妥、依规依纪，是一部专门就不合格党员组织处置作出规定的党内法规。《办法》的制定和实施，对于贯彻全面从严治党战略方针，

建设信念坚定、政治可靠、结构合理、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍，不断增强党的生机和活力，具有重要意义。

《办法》共27条，主要包括4方面内容：一是对组织处置的总体要求、概念和方式、原则等作了规定；二是规定了限期改正、劝其退党和除名的适用情形，细化处置程序及后续事项；三是对可以不予处置的情形、合并处置等应把握的政策要求作出规定；四是规定了组织处置的工作责任、工作纪律等。

(下转第三版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

沃尔沃XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起
VOLVO 地址：宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话：0917-3987777

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调，进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的，具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验，解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实，充分调动各方面积极性，全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会〈决定〉重要改革举措分工方案》、《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调，党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署，确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导，严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向，合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来，推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成，增强改革政策取向一致性，主动评估对经济社会发展

的影响，形成改革和发展的合力。

会议指出，要优化改革推进落实机制，加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干，加强重大改革的调研论证，制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作，以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调，党的十八大以来，党中央部署设立的22个自由贸易试验区，推出了一大批标志性、引领性制度创新成果，有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署，实施自由贸易试验区提升战略，目的是在更广阔领域、更深层次开展探索，实现自由

贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领，以制度创新为核心，鼓励先行先试，开展首创性、集成式探索，推动全产业链创新发展，增强对外贸易综合竞争力，促进投资自由化便利化，推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全，稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放，提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

本报讯(记者 罗锐)8月29日下午，市长王勇调研秦创原(宝鸡)创新促进中心规划建设情况。他强调，要以秦创原“两链”融合示范区建设为抓手，深入推进创新链产业链资金链人才链深度融合，为全市高质量发展提供坚实科技支撑。

王勇来到秦创原(宝鸡)创新促进中心项目现场，详细了解项目建设进度、规划布局、服务保障等情况。他强调，要坚持高定位高标准高要求，对现有规划进行再优化、再提升、再完善，努力把秦创原(宝鸡)创新促进中心打造成为全市创新驱动新引擎。

在随后召开的座谈会上，王勇听取有关汇报后强调，宝鸡创新港及秦创原(宝鸡)创新促进中心是我市科技创新的策源地和总平台。要聚焦打造立体联动“孵化器”、成果转化“加速器”和两链融合“促进器”目标定位，按照“全链条、全功能、全要素”思路，统筹展示+服务两大核心功能，加快项目建设，完善功能配套。要以科技创新引领产业发展，加大科技型中小企业、“专精特新”企业培育招引力度，加快科技成果转移转化，助力发展新质生产力，奋力打造全省秦创原“两链”融合的宝鸡样板。

市委常委、副市长高宏真参加调研。

聚力打造全市科技创新新引擎

王勇调研秦创原(宝鸡)创新促进中心规划建设情况

秦腔剧《陈三两》在宝鸡上演

秦腔剧《陈三两》在宝鸡上演

本报讯(记者 巨侃)8月29日下午，由省纪委监委、省文化和旅游厅主办，市纪委监委、市文化和旅游局承办的“2024年廉洁文化三秦巡演”走进宝鸡，一部以廉洁教育为主题的秦腔剧《陈三两》在市工人文化宫演出。

“小小七寸管，几根细毫毛，流落赃官手，好比杀人刀。”“为官要有浩然气，万里征程不迷茫……”当舞台上的陈三两面对贪污腐化的胞弟铿锵有力地唱出这些为官警句时，台下观众的掌声一次次热烈响起。

《陈三两》讲述的是山东临清女子为埋葬父亲、教养胞弟被骗卖，以卖文为生，收养孤儿陈奎助其赴考，后因再次被骗卖闹至公堂、大义灭亲的悲壮故事。该剧以高台教化的形式，通过针砭不良现象，告诫人们不能为金钱所惑、人情所困、关系所扰、权势所迫，而应以清正廉洁取信于民。《陈三两》以浓郁苍凉的秦声秦韵、曲折跌宕的故事情节、厚重朴实的文化底蕴，展现了廉洁文化的宝贵精神财富。该剧由宝鸡市总工会秦腔团精心编排，我市秦腔旦角名家高亚玲饰演剧中女主角陈三两。

市政协主席刘其智，市委常委、市纪委书记、市监委主任张礼进，市政协副主席李军科与市级机关近800名党员干部和各界群众一起观看演出。

国宝何尊 登上中学历史教材封面

本报讯(记者 唐晓妮)“宝鸡之宝——何尊，登上了七年级上册历史新教材(人教版)的封面(见右图)。作为历史老师，在课堂上讲宝鸡文物、宝鸡故事，我感到自豪和骄傲。”……今年秋季开学之际，渭滨区新建路中学历史教师祝敏芳和同事们，拿着刚刚领到手的七年级上册历史教材互相分享道。

义务教育道德与法治、语文、历史三科教材修订后已经国家教材委员会审定通过，从今年9月开始正式投入使用。记者看到，新版的七年级上册历史教材的封面是古朴、端庄的何尊图案，何尊四周是“宅兹中国”等铭文铺设的底纹。据文物专家介绍，何尊是3000多年前西周早期贵族“何”铸造的

一件青铜礼器，于1963年6月出土于宝鸡县(今陈仓区)贾村镇，现藏于宝鸡青铜器博物院。何尊也是我国首批禁止出国(境)展览文物，是无价之宝。

记者从宝鸡青铜器博物院了解到，何尊内底刻有12行122字铭文，其中“宅兹中国”是“中国”一词最早的文字记载。市区三迪中学、高新中学等学校的历史老师介绍说，3000多年前，何尊铭记了两位少年关于如何使国家兴盛、传承父辈荣耀的对话。何尊记载的“中国”一词，与今日中国的国土、人口、民族、文化、历史密切相关，其所蕴含的意义，并不能简单地以地域面积或者地理坐标归纳，而是一部鲜活的国家民族发展史。因此，无论是从文物价值上，还是



从家国意义上，何尊都是学生学习历史学科的最佳“引领者”。

我市不少历史教师表示，他们将以“何尊”为引子，巧用博物馆、历史遗迹、革命遗址等资源，引导青少年学生了解中国历史、理解中国历史、认同中国历史，守住自己的根和魂，不断增强文化自信，担当新时代赋予的历史责任，努力学习科学文化知识，早日施展抱负、建功立业。

中铁宝桥在黄河上创造建桥新成就——两天内一桥合龙一桥完成首节建设



本报讯(记者 王怀宇)近日，中铁宝桥集团有限公司依靠实力，奋力拼搏，在黄河上创造了建桥新成就：短短两天内，实现了一桥顺利合龙，另一桥完成首节建设，这在我国桥梁建设史上堪称罕见。

8月25日，随着最后一块钢梁准确就位，黄河三角洲最大跨度A字形斜拉桥——东津黄河大桥(位于山东省东营市)顺利合龙。这座桥全长1607米，中铁宝桥承担了12000吨钢梁生产制造和安装架梁任务。中铁宝桥职工先后攻克了板材过厚焊接难度大、杆件繁多调配难度大、现场安装精度控制难等难题，完成了大桥全部钢梁的制造和安装任务。

8月26日，经过近10个小时的吊装和调试，中铁宝桥承担的包(头)银(川)高铁全线控制性工程——磴口黄河特大桥(位于内蒙古自治区巴彦淖尔市和鄂尔多斯市境内，全长5145.91米)首节段长29.1米、重330吨的钢箱梁，稳稳安装到位。此次安装，中铁宝桥职工采取新技术、新管理手段，严格控制重点工序，克服了不利因素，确保了钢箱梁整体准确就位。

当好排头兵 宝鸡制造业在行动

金马公司 专业收车 报废机动车 以质论价 最高收价3000元/吨 报废更新国三以下柴油货车 最高补贴8000元/辆 个人报废更新老旧乘用车 最高补贴2000元/辆 详情 3818601 3818602 3818628